
 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION DE BUREAU 

de l’alliance des Beaulieu de France 
du 4 Avril 2024 

 
 

 
 
 
 
A 10 h 30 à la Mairie de Beaulieu sur Layon 
 
Etaient présents : 
 

✓ Emmanuel Le SECQ, Président de l’Alliance et Maire de Beaulieu (Orne) 
✓ Marc SILVESTRE, Trésorier de l’Alliance, Beaulieu-sur-Layon (Maine & Loire)  
✓ Jacqueline BARRITAUD, Secrétaire de l’Alliance, Beaulieu-sous-la-Roche (Vendée) 
✓ Jean-Claude DUPAS, Correspondant et Adjoint au maire de Beaulieu lès Loches (Indre & Loire) 
✓ Didier CORVEY-BIRON, Maire de Beaulieu (Isère) en visioconférence 
✓ Annie BERECHE, Adjointe au maire de Beaulieu (Isère) en visioconférence 
✓ Jacky EGROT, Vice-président de l’Alliance, Beaulieu-sur-Loire (Loiret) en visioconférence 

 
Etaient excusés : 
 

✓ Clément CORNEE, Secrétaire adjoint de l’Alliance, Beaulieu sur Oudon (Mayenne) 
✓ Yolande BELGACEM, Adjointe au Maire de Beaulieu sur Dordogne (Corrèze) 
✓ Jacques GUEGNARD, Conseiller Délégué, Mairie de Beaulieu sur Layon (Maine et Loire) 

 
 
Le président Emmanuel LE SECQ remercie la municipalité de Beaulieu sur Layon pour son accueil en mairie 
pour cette réunion de l’Alliance. 
 
Le compte-rendu de la dernière Assemblée Générale du 10 Septembre 2023 à Beaulieu lès Loches n’appelle 
pas d’observation et est accepté à l’unanimité. 
 
Le président remercie Sophie METADIER, Maire, le Conseil Municipal et tous les bénévoles qui ont participé 
à cette belle Rencontre en Septembre dernier à Beaulieu lès Loches, week-end très agréable et très chaud, 
il est noté par Jean-Claude DUPAS qu’il y a de plus en plus d’arrivées le vendredi soir pour participer à ce 
week-end. 
 

➢ Préparation de l’Assemblée Générale à Beaulieu (Isère) les 7 et 8 Septembre 2024 
 
En visioconférence, nous faisons le point avec Didier CORVEY-BIRON maire et Annie BERECHE adjointe sur 
l’organisation de cette Rencontre :  
 

- Déjà 80 personnes inscrites par internet avec choix des visites. Vers le 15 avril, un échange avec la 
mairie en Isère et les différentes communes participantes, sera fait pour connaitre la liste des 
inscrits et les visites choisies. 

- Pour les jeunes, un bulletin d’inscription sera envoyé en mai, avec le montant de la participation 
demandée suivant les différentes tranches d’âge. (montant décidé à la dernière AG à Beaulieu lès 
Loches). Activités prévues dans le Vercors. 

- L’organisation de cette rencontre est en place : salles – menus – visites, les repas des samedi midi 
et dimanche midi auront lieu dans la salle des fêtes de Beaulieu, le repas de Gala sera à Vinay. 

- Un pot d’accueil aura lieu le vendredi soir (heures à préciser) 
- La photo aura lieu le dimanche matin, entre la remise des cadeaux et le pot. 
-  



 
 
- Le programme définitif avec les horaires sera envoyé début juin aux maires et correspondants pour 

diffusion auprès des participants. 
- Une vente de T-shirts sera faite lors de la rencontre.   

 
➢ Point financier au 4 Avril 2024 

 
Marc SILVESTRE a envoyé les appels à cotisation pour 2024, les virements sont en cours. A ce jour, la 
situation est saine. 
 

➢ Relance des Communes sur le site Internet 
 
Jacky fait le point sur les visites du site, un pic de visite en Octobre après la Rencontre Annuelle, et de 
nouveau un pic « anormal » en Février : 1300 visites dont 747 venant de Pologne (bug…) 
De plus en plus de communes envoient régulièrement les infos sur leur vie communale, un rappel sera fait 
pour les autres. 
 
 

➢ Discussion sur une proposition de transport collectif pour l’AG 
 
Il a été demandé d’étudier la possibilité de se regrouper pour faire un transport collectif pour se rendre en 
Isère. Difficile à organiser entre les communes, la plupart des participants voulant profiter de ce 
déplacement pour passer quelques jours de vacances en Isère, les dates de départ et de retour ne sont pas 
les mêmes pour tous. Et en plus il n’est pas possible de faire du ramassage entres les communs éloignées 
les unes des autres. Seule possibilité, c’est d’organiser au sein de chaque commune, un déplacement 
suivant les cas. 
 
La séance est levée à 12 h 15 
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